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Solucién P1.- Demuestre que Vn € N |, 527+! 4 727+ es divisible por 6.

Caso Base n = 0:

5! 4+ 7' = 12 que es divisible por 6.

Hipotesis de Induccion:

Asumiremos que 52"F! + 727+ es divisible por 6.

Paso Inductivo:

Por Demostrar que: 52("+D+1 4 72(n+1)+1 o5 divisible por 6.

Solucién:

Notemos que

52(nt1)+1 | 72(nd1)+1 _ 52n43 | 72n+3
=25-52"+ 449 724
=95 . (52n+1 + 72n+1) +24- 72n+1
=95. (52n+1 + 72n+1) 16-4- 72n+1 (*)

—_—
6p

= 6(25p+4 - 7211

Donde en (x) se uso la H.I., todo nimero divisible por 6 puede ser escrito de la forma 6p con p € Z.



Solucion P2.- Se define la Sucesion de Fibonacci, como Fo =0, Fi =1y ;

Fiio = Fip + F;

Demuestre mediante induccion que la suma de los n primeros términos es:

Fo+Fi+Fo+.. .4+ F, = Fu—1

Caso Base n = 0:

Fy = F, — 1 =0 (Notemos que por enunciado Fp =0y Fy = Fy + Fy = 1),

Hipotesis de Induccion:

Asumiremos que Fy + Fy + Fy + ...+ F,,_1 = F,,41 — 1 es cierto.

Paso Inductivo:

Por Demostrar que: Fo + Fy + Fo+ ...+ F,_ 1+ F, = Fpqo — 1

Solucioén:

Por H.I. tenemos que Fy + Fy + F» + ...+ F,_1 = F,,4+1 — 1, sumando a ambos lados F;, tenemos que:

FO+F1+F2+---+Fn—1+Fn: n+1_]-+Fn
= n+l+Fn*1(**)
=Fpio+1

Donde en (%x) se uso la definicién de la Sucesién de Fibionacci.



